



UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA DE LA SELVA UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS

FE DE ERRATAS

PRIMERA CONVOCATORIA A CONCURSO EXTERNO N°028-2023-UNAS

DICE:

PLAZA : TÉCNICO II

DEBE DECIR:

PLAZA : TÉCNICO III

Tingo María, 20 de setiembre de 2023

